
1 

 

 
R O M Â N I A 

CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI 
BRAŞOV 

 
 

PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Braşov din data de 

23 martie 2023 
 

 
               Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru data 
de 23 martie 2023, ora 12,00, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat în 
Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 
                Secretarul General al Municipiului Braşov, doamna Adriana Trandafir face prezenţa, din 
totalul de 27 de consilieri sunt prezenţi 27. Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri 
valabile. 
               La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban, doamna viceprimar Boghiu Flavia 
Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai. 
 
   D-na Trandafir Adriana - Secretar General - precizează că înainte de a trece  la ordinea de 
zi este necesar să se aleagă președintele de ședință al Consiliului Local pentru o perioada de 3 luni, 
rugând să se facă propuneri în acest sens. Astfel, din partea grupului USR, se propune d-na 
consilier local Beatrice - Mihaela Moraru, care a fost respinsă cu 11 voturi pentru, 5 voturi 
împotrivă și 10 abțineri,  din partea grupului PNL - d-nul consilier local Anton Cătălin, propunere 
aprobat cu 15 voturi pentru, 6 voturi împotrivă și 5 abțineri, iar grupul PSD nu face propuneri.  
 

Se desemneaza președinte de ședință pentru perioada 23 martie - 23 iunie 2023 d-nul 
consilier local Anton Cătălin . 

 
  Au fost inregistrate 82 puncte pe ordinea de zi și au fost retrase  de initiator de pe ordinea 
de zi pct.14, 15, 21,22, 29 , au fost inregistrate  de asemenea un numar de 6 puncte suplimentare. 
 

   Domnul director al Poliției Locale Brașov - Aldea Nicolae prezintă un raport, răspunzând 
astfel și interpelărilor formulate în ședința anterioară cu privire la aleea de sub Tâmpa și la 
siguranța publică în anumite zone ale orașului unde sunt incidente provocate de oamenii străzii. De 
asemenea, pe marginea acestor subiecte și-au exprimat punctul de vedere și o parte dintre 
consilierii locali ( d-ra Crivineanu Alexandra - Ioana, dl. Chiricheș Ciprian - Andrei, d-na Diaconu 
Pamela - Maria, d-na Moraru Beatrice - Mihaela, dl. Pușcașu Alexandru - Claudiu). 

 
Interpelări 

 
D-ra consilier local - Crivineanu Alexandra - Ioana,  
 
1.Referitor la întalnirea cu asociatiile de proprietari din cartierele municipiului, întreaba 

cum au avut loc aceste discutii, în cadrul privat sau public si ce scop au avut. 
 
2.De asemenea aceasta solicită  realizarea unui monument pentru Junii Brașovului si care sa 

fie pus pe lista de investiții. 
 
3.Intreaba cand vor mai avea loc discutii pentru completarea regulamentului de comerț 

stradal. 
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D-nul Primar arata privitor la prima interpelare, ca a fost un dialog institutional intre 
asociatiile de proprietari si aparatul executiv prin intermediul serviciului de specialitate, pentru a 
intelege problemele cu care se confrunta acestea. 
 

D-nul Primar a luat nota de aceasta solicitare privind construirea unui monument al junilor. 
 

D-na Viceprimar Boghiu Flavia, raspunde la ultima interpelare si arata ca se pot relua 
discutiile cand agenda permite si cand sunt nevoi punctuale, deoarece nu exista solicitari de 
modificare a regulamentului. 

 
D-nul consilier local-Chiriches Ciprian, 
 
Mentioneaza ca face parte din doua C.A., la Colegiul Unirea si Colegiul Aprily Lajos. 

Colegiul Unirea a fost reabilitat însa mai este necesara amplasarea siglei cu denumirea colegiului.  
La Colegiul Aprily s-a promis un punct de vedere al comisiei de cultura, poarta de intrare a fost 
remediată neprofesional, iar cei de la Inspectoratul Școlar alaturi de directiunea colegiului solicita 
suspendarea lucrarilor pana la efectuarea unor constatari în teren de către experți. 
 

D-nul  Primar - răspunde ca există echipa de monitorizare si un diriginte de șantier pe teren. 
 
D-na Viceprimar Boghiu Flavia - adaugă ca va face o analiză a Serviciului Tehnic de la 

RIAL cu noua conducere a societatii pe calitatea lucrarilor executate de RIAL. 
 
D-na consilier local-Diaconu Pamela, 
 
1.Referitor la amplasarea toaletei automatizate din fața Rectoratului si a Școlii nr.6, solicită 

mutarea toaletei într-o altă zonă, eventual în parcarea din Livada Postei. 
 

2.Vazând soluția în dos. nr.2010/2016 doreste să afle stadiul dosarului si implicațiile 
Municipiului care este obligat sa achite 2 milioane euro despagubiri si 4 milioane lei dobânda. 
 

3.Referitor la locurile de parcare din zona Noua, întreabă daca au fost identificate terenuri 
si daca exista posibilitatea creșterii numarului locurilor de parcare, eventual transformarea unor 
strazi cu sens unic.  

 
D-nul Primar arată în legatura cu prima interpelare, ca Brasovul a pierdut o parte din 

toaletele publice care au fost transformate în spații comerciale. Este necesar ca acestea sa fie 
vizibile si accesibile, fiind datori sa le punem la vedere pentru folosirea lor. 
 

D-nul Primar explica la interpelarea a doua, ca este vorba de un teren dat în compensare, 
din zona Spitalului Județean cu un teren din Racadau. Doamna Zamora arata ca dosarul se afla in 
rejudecare la Curtea de Apel Brasov și a fost formulată o cerere de completare a dispozitivului 
pentru revenirea situatiei de C.F. initiala. 
 

D-nul Primar precizeaza ca din Noua au venit inclusiv cetatenii cu propuneri pentru a se 
amenaja noi locuri de parcare. Acestea vor fi analizate de Comisia de Circulatie pentru a se 
resistematiza zona. 

 
D-na consilier local-Stancu Raluca, 
 
Mentioneaza ca în urma discuțiilor cu Asociatia Familii Numeroase propune acordarea unui 

card, familiilor numeroase care sa le ofere gratuitate la transportul public, intrarea la muzee si 
instituții de cultura, parcare publica gratuita. Acest proiect sa ajute la protecția socială a acestor 
familii. 

D-nul  Primar arata ca pentru estimarea impactului bugetar aceasta propunere va fi trimisa 
Diectiei Economice pentru analiza impactului bugetar. 
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D-nul consilier local-Codreanu Adrian, 
 

1.In legatura cu str. Gospodarilor unde exista doua pasaje reabilitate, iar in prezent sunt 
într-o stare deplorabilă, motiv pentru care solicită amlasarea unor camere de supraveghere si 
iluminat public. 
 

2.In legatură cu str. Saturn nr. 27, arata ca între blocuri sunt copaci foarte inalti, care 
deterioreaza anvelopa de pe blocuri, iar la parterul acestora s-a identificat igrasie, datorita lipsei 
soarelui. 

 
3.In legatură cu str. Carierei nr. 151 doreste un raspuns pentru ca cetatenii sa-și poată obtine 

actele de identitate. 
 
D-nul Primar în legatura cu prima interpelare, arata ca aceste pasaje sunt căi de trecere si a 

avut o discutie cu firma Flash pentru a oferi soluții pentru iluminat. 
D-nul Primar spune ca s-au primit sesizari contradictorii de la cetatenii din zona si ca s-au 

desfasurat activitati de toaletare a copacilor inalti si sunt în desfașurare si alte toaletări. 
 
D-na viceprimar - Boghiu Flavia, raspunde la ultima interpelare si precizeaza ca este nevoie 

sa existe acte de proprietate pentru a se elibera acte de identitate comunitatii de romi din zonă, 
precizeaza totodata ca va veni cu un plan de actiune în fata Consiliului Local. Arata de asemenea, 
ca se vor receptiona 6 containere modulare, se va amenaja un parc pentru copii si toate acestea sunt 
prinse pe lista de investiții. 

 
D-nul consilier local - Puscașu Alexandru - Claudiu, 
 
1.Referitor la spatiile de parcare de pe str. Carpaților, nu a primit raspuns si doreste sa stie 

daca s-au facut demersuri pentru realizarea acestora.  
 

2.In legatură cu Serviciul Parcari, întreaba de cat timp este nevoie pentru a deveni 
funcțional. 
 

3.Precizeaza ca Municipiul este plin de autovehicule înmatriculate în alte judete si întreaba 
daca exista vreo solutie pentru a fi înmatriculate pe raza judetului si daca au posibilitatea de a 
obtine locuri de parcare in Brasov. 
 

4.Intreaba daca s-au facut demersuri pentru amenajarea a 12 locurile de parcare  pe str. 
Carpatilor 59 si în ce termen se realizeaza. 
 

5.Doreste sa afle daca s-au emis certificate de urbanism cu acea mentiune în text si daca de 
la Prefectura Brasov a sosit vreo cerere pentru revizuirea regulamentului privind constructiile in 
panta. 

D-nul Primar arata referitor la prima interpelare, ca pentru locurile de parcare de pe str. 
Carpatilor va face o solicitare de analiza Comisiei de Circulatie. 

 
D-nul Primar în legatura cu interpelarea de la punctul 2, mentioneaza ca Tetkron se va 

ocupa cu ridicarea masinilor parasite/ parcate neregulamentar. Termenul pentru începerea 
activitatii este luna mai. 
 

D-nul Primar raspunde referitor la aceasta întrebare, ca înmatricularile sunt aspecte ce tin 
de legislatia nationala. 
 

D-nul Primar va formula un raspuns scris la interpelarile de la punctul 4 si 5. 
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D-nul consilier local-Anton Catalin, 
 
In legatura cu RIAL arată ca un partid politic a solicitat un spatiu si de ce aceasta societate 

închiriaza cu sume mari în Brașov imobile fara utilitati si trimit raspunsuri de genul ca - lucrarile să 
se faca pe cheltuiala proprie - întreaba daca aceasta este ceva normal. 

 
D-nul Primar arată că va prezenta o informare în cadrul sedintei de Consiliu Local noul 

director interimar al SC RIAL, doamna Buga Elena. 
 
 
 

Aprobarea ordinii de zi 
 

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate. 
 

           Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.  
 
 

 
 PUNCTE   SUPLIMENTARE   PENTRU  ŞEDINŢA 

ORDINARA  DIN  DATA  DE  23.03.2023 
 
                                                                                                 

                                                      (1)  PUNCTUL 83 
Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății ANTREPRIZA Brașov S.R.L.  
 
Văzând propunerile exprimate în plenul ședinței Consiliului Local, privind componența 

primului Consiliu de Administrație al S.C. ANTREPRIZA BRAȘOV S.R.L., respectiv: 
- din partea inițiatorului: d-na Miron Adriana-Laura, votată cu 22 voturi pentru; 2 voturi împotrivă 
și 2 abțineri; dl. Filip Crișan, votat cu 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 10 abțineri și d-na 
Bulgărea Lidia, votată cu 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 10 abțineri; 
- din partea grupului USR: dl. Balasz Horațiu Felix, votat cu 18 voturi pentru, 5 voturi împotrivă și 
4 abțineri și dl. Oprea Cristian, votat cu 18 voturi pentru, 4 voturi împotrivă și 5 abțineri; 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar în urma votului 

a fost respins cu 12 voturi pentru, 3 împotrivă și 12 abțineri. 
 

 
 
                                                           (2) PUNCTUL 84 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 102/2023                 
privind implementarea la nivelul municipiului Braşov a proiectului ,,Dar din suflet pentru seniori”.    

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
 

 (3) PUNCTUL 85 
          Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării serviciilor de consultanţă, asistenţă 
juridică şi reprezentare în justiţie, în vederea reprezentării în dosarul nr. 7672/3/2022.  
          Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, iar în urma votului a 
fost adoptat cu unanimitate de voturi (o neparticipare la vot) . 
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(4)  PUNCTUL 86 

           Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 
Brașov în Comisia de Evaluare şi Selecție și în Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor, din cadrul 
procedurii de finanțare nerambursabilă a proiectelor sociale  în baza H.C.L. nr. 243/14.04.2022. 
 

Amendamentul formulat de inițiator în plenul ședinței Consiliului Local, în sensul că ”se 
desemnează 3 membri titulari în Comisia de Evaluare și Selecție, din cadrul Comisiei de 
specialitate nr. 4”,  s-a votat cu unanimitate; 
         În plenul ședinței Consiliului Local s-au făcut propuneri din partea grupurilor politice,  pentru 
desemnarea în Comisia de Evaluare și Selecție a următorilor: 
- din partea grupului USR - d-na Moraru Beatrice-Mihaela - membru titular - votată cu 23 voturi 
pentru  și  1 abținere; 
- din partea grupului PSD - d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana - membru titular - votată cu 22 voturi 
pentru; 1 vot împotrivă și 1 abținere 
- din partea grupului PNL - dl. Codreanu Adrian - membru titular - votat cu 21 voturi pentru; 1 vot 
împotrivă și 2 abțineri și desemnarea din partea grupului USR ca membru supleant în Comisia de 
Evaluare și Selecție dl. Crican Cezar-Alexandru - votat cu 23 voturi și 1 abținere; precum și 
desemnarea în Comisia de Soluționare a Contenstațiilor din partea grupului PNL a d-lui Anton 
Cătălin, ca membru titular - votat cu 24 voturi pentru și 2 abțineri, și a d-lui Braun Werner ca 
membru supleant - votat cu 24 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 1 abținere; 
 
            Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
            
                                                                  (5)  PUNCTUL 87 
         Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 
Brașov în Comisia de Evaluare şi Selecție și în Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor, din cadrul 
procedurii de finanțare nerambursabilă a proiectelor de mediu în baza H.C.L. nr. 24/31.01.2023. 

În plenul ședinței Consiliului Local s-au făcut propuneri din partea grupurilor politice,  
pentru desemnarea în Comisia de Evaluare și Selecție a următorilor: 
- din partea grupului PSD - d-na Stancu Raluca-Maria - membru titular - votată cu 24 voturi pentru 
și 1 abținere; 
- din partea grupului USR - dl. Crican Cezar-Alexandru - membru titular - votat cu unanimitate; 
- din partea grupului PNL - dl. Solomon Alexandru-Andrei - membru titular - votat cu 23 voturi 
pentru și 2 abțineri și din partea grupului USR a d-nei Gerea Miruna-Magdalena, ca membru 
supleant - votată cu unanimitate; precum și desemnarea în Comisia de Soluționare a Contenstațiilor, 
din partea grupului USR a d-lui Boroda George, ca membru titular - votat cu 25 voturi pentru și 1 
abținere și a d-lui Pușcașu Alexandru-Claudiu din partea grupului PNL, ca membru supleant - votat 
cu 23 voturi pentru și 3 abțineri; 
 
         Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 5, iar în urma votului 
a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

(6) PUNCTUL 88 
        Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 
Brașov în Comisia de Evaluare şi Selecție și în Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor, din cadrul 
procedurii de finanțare nerambursabilă a proiectelor de sport în baza H.C.L. nr. 116/28.02.2023. 

În plenul ședinței Consiliului Local s-au făcut propuneri din partea grupurilor politice, pentru 
desemnarea în Comisia de Evaluare și Selecție a următorilor: 
- din partea grupului USR - d-na Moraru Beatrice-Mihaela - membru titular - votată cu unanimitate; 
- din partea grupului PSD - d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana - membru titular - votată cu 23 voturi 
pentru și 2 abțineri; 
- din partea grupului PNL - dl. Codreanu Adrian - membru titular - votat cu 23 voturi pentru și 2 
abțineri și desemnarea din partea grupului PSD a d-lui Potea Marius-Valentin - ca membru 
supleant - votat cu 24 voturi pentru și 1 abținere, precum și desemnarea în Comisia de Soluționare 
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a Contenstațiilor din partea grupului USR a d-lui Crican Cezar-Alexandru - membru titular - votat 
cu 20 voturi pentru și 1 vot împotrivă; din partea grupului PNL a d-lui Braun Werner - membru 
titular - votat cu 24 voturi pentru și 2 abțineri; din partea grupului PSD a d-nei Stancu Raluca-
Maria - membru titular - votată cu 24 voturi pentru și 2 abțineri și din partea grupului PNL a d-lui 
Anton Cătălin - membru supleant - votat cu 23 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri; 
 
         Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4  şi 5, iar în urma votului 
a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

 
PUNCTELE DE PE ORDINEA DE ZI   PENTRU  ŞEDINŢA 

ORDINARA  DIN  DATA  DE  23.03.2023 
 

 
         PUNCTUL 1  

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 31.01.2023, a 
proceselor-verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Local din 02.02.2023 și 15.02.2023, 
precum și a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 28.02.2023. 
            Acest punct a fost aprobat cu uanimitate. 
 

        PUNCTUL 2 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Braşov - MARTIE 2023. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 şi 7, iar în 

urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi atât pe articole (excepție făcând art. 5 votat cu 
25 de voturi pentru și o abținere). 
 
                                                                     PUNCTUL 3 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 664/2018 
privind implementarea la nivelul Municipiului Brașov a proiectului “Trusou pentru nou-născut”, 
republicată.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1,4 şi 5, iar în urma 
votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                    PUNCTUL 4 

   Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării 
obiectivului de investiție ”Schimbare de destinație din punct termic PT4 situat în Municipiul 
Brașov, str. Dobrogea nr. 58, în Centrul de Asistență Comunitară, refuncționalizarea, reabilitarea, 
modernizarea și dotarea obiectivului”. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 şi 6, comisia nr.2  
a avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                    PUNCTUL 5 

 Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 919/2022 
privind aprobarea proiectului “Investiții Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și 
copii Dobrogea”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta C13 - 
Reforme sociale, Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de 
a fi separați de familie" și a cheltuielilor legate de proiect. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, iar în urma 
votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
PUNCTUL 6 

 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în cadrul 
Comisiei de evaluare constituită la nivelul Grădinii Zoologice Brașov în scopul închirierii 
bunurilor imobile. 

În plenul ședinței Consiliului Local s-au făcut propuneri din partea grupurilor politice, 
pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local în cadrul Comisiei de Evaluare constituită la 
nivelul Grădinii Zoologice Brașov, a următorilor: 
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- din partea grupului PSD - d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, votată cu 23 voturi pentru și 2 
abțineri; 
- din partea grupului PNL - dl. Solomon Alexandru-Andrei, votat cu 23 voturi pentru și 2 abțineri; 
- din partea grupului USR - dl. Cențiu Radu-Alexandru, votat cu 23 voturi pentru și 2 abțineri; 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma 

votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
  
                                                                    

PUNCTUL 7 
           Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor privind adopția animalelor din Grădina 
Zoologică Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
 
                                                         PUNCTUL 8 

             Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 470 din 22 august 
2018 pentru stabilirea limitei maxime la consumul lunar de carburanți pentru autoturismele din 
dotarea Serviciului Public Local Salvamont, Agrement și Parking. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 3 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
  

           PUNCTUL 9 
  Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul a prețului de APV și a 

prețului de referință a masei lemnoase care se va recolta din fondul forestier proprietate publică a 
Municipiului Braşov, conform prevederilor H.G. nr. 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de 
valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

 
         PUNCTUL 10 

 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 9 
din 27.01.2022 privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul 
familiei ocupaționale “Administrație” din Creșa Brașov, instituție publică sub autoritatea 
Consiliului Local Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
                                                                       PUNCTUL 11 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 
564 din 29.10.2021, republicată, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii ale 
Filarmonicii Braşov, instituție aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.4 şi 5, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

 
PUNCTUL 12 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 355 din 19.05.2022 
privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale Operei Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
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          PUNCTUL 13 
Proiect de hotărâre privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ 

din Municipiul Brașov. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.4 şi 5,comisia nr.1 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost respins cu 11 voturi pentru, 2 împotrivă și 13 abțineri. 
 
 
 
 

                                                               PUNCTUL 14  RETRAS 
              Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la 
programul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul VI. 
Politici pentru noua generație COMPONENTA C15: Educație, REFORMA 2: Dezvoltarea unui 
sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate, INVESTIȚIA 2: Înființarea și 
operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru grupurile defavorizate, aprobarea 
proiectului ”Dezvoltare servicii de educație timpurie complementare la Colegiul Național 'Aprily 
Lajos' Brașov” (pentru nivel preșcolar Grădiniță cu Program Normal Aprily Lajos) și a acordului 
de parteneriat cadru pentru implementarea proiectului. 
 
 

 
      PUNCTUL 15 RETRAS 

             Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la 
programul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul VI. 
Politici pentru noua generație COMPONENTA C15: Educație, REFORMA 2: Dezvoltarea unui 
sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate, INVESTIȚIA 2: Înființarea și 
operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru grupurile defavorizate, aprobarea 
proiectului ”Dezvoltare servicii de educație timpurie complementare la Școala Primară Liberă ' 
Waldorf Sophia ' Brașov” (pentru nivel învățământ preșcolar) și a acordului de parteneriat cadru 
pentru implementarea proiectului. 

 
 
  
PUNCTUL 16 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat în vederea implementării 
proiectului ”Consolidarea capacității de integrare a politicilor urbanistice în Zona Metropolitană 
Brașov” - Cod SMIS 151540 depus în cadrul apelului POCA/659/2/1, pentru regiunile mai puțin 
dezvoltate, lansat de Autoritatea de Management a Programului Operațional Capacitate 
Administrativă, apel care vizează consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se 
implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local, Axa prioritară 2. Administrație 
publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1. - Introducerea de 
sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate 
către beneficiari în concordanță cu SCAP. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4, 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
 

PUNCTUL 17 
  Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat în vederea implementării 

proiectului ”ACTIV-D Abilități și Competențe Transversale Inovative pentru un Viitor 
DURABIL” - Cod SMIS 151540 depus în cadrul apelului POCA/659/2/1, pentru regiunile mai 
puțin dezvoltate, lansat de Autoritatea de Management a Programului Operațional Capacitate 
Administrativă, apel care vizează consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se 
implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local, Axa prioritară 2. Administrație 
publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1. - Introducerea de 
sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate 
către beneficiari în concordanță cu SCAP. 
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Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4, 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                  

PUNCTUL 18 
            Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare către Asociația 
Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov în vederea implementării 
proiectelor câștigate de Municipiul Brașov în cadrul apelului 1 și apelului 2 din cadrul PLANULUI 
NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR) COMPONENTA 10 - FONDUL 
LOCAL, investiția I.1.- Mobilitate urbană durabilă, sub-investițiile I.1.2 - Asigurarea 
infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de 
management urban/local) și I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - piste pentru 
biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

PUNCTUL 19 
            Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare către Agenția 
Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov în vederea implementării proiectelor câștigate de 
Municipiul Brașov în cadrul apelului 1 din cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI 
REZILIENȚĂ (PNRR) COMPONENTA 10 - FONDUL LOCAL, investiția I.4. - 
Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare 
urbană. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                    PUNCTUL 20 
           Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 110 din 28.02.2023 privind aprobarea 
acordului de parteneriat în vederea implementării proiectului Civic Crowdfunding - Cod 
SIPOCA/SMIS2014+: 1056/ 151472 depus în cadrul apelului CP 14/2021 - POCA/659/2/1, pentru 
regiunile mai puțin dezvoltate, lansat de Autoritatea de Management a Programului Operațional 
Capacitate Administrativă, apel care vizează consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor 
sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local, Axa prioritară 2. 
Administrație publică și sistem judiciar accesibile şi transparente, Obiectivul specific 2.1. - 
Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează 
procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.5 şi 6 ,comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                             PUNCTUL 21 RETRAS 
          Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la 
programul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul VI. 
Politici pentru noua generație COMPONENTA C15: Educație, REFORMA 2: Dezvoltarea unui 
sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate, INVESTIȚIA 2: Înființarea și 
operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru grupurile defavorizate, aprobarea 
proiectului ”Dezvoltare servicii de educație timpurie complementare la Grădinița cu program 
normal nr. 3B Brașov” și a acordului de parteneriat cadru pentru implementarea proiectului. 
 
                                                                  PUNCTUL 22  RETRAS 
        Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la programul 
PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru 
noua generație COMPONENTA C15: Educație,  REFORMA 2: Dezvoltarea unui sistem de 
servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate, INVESTIȚIA 2: Înființarea și 
operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru grupurile defavorizate, aprobarea 
proiectului ”Dezvoltare servicii de educație timpurie complementare la Grădinița cu Program 
Prelungit 'Boboceii' Nr. 19 Brașov” și a acordului de parteneriat cadru pentru implementarea 
proiectului. 
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 PUNCTUL 23 

           Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Primăria Municipiului Brașov și 
Fundația HOSPICE Casa Speranței, pentru organizarea Crosului ,,Aleargă TU pentru EI”, în data 
de 8 iulie 2023, în Parcul Tiberiu Brediceanu.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
 

              PUNCTUL 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Primăria Municipiului Brașov și 

Club Sportiv 21, pentru organizarea Semimaratonului Brașov Intersport, în data de 8 aprilie 2022, 
în Piața Unirii. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
 

PUNCTUL 25 
Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare dintre Municipiul Brașov și 

Asociația Brașov Marathon, în vederea organizării evenimentului “Brașov Marathon”. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 5, iar în urma 

votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi .  
 
 PUNCTUL 26 

Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului cu Centrul Cultural Reduta în vederea 
organizării Festivalului Primăverii. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 4 şi 5 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi .  
 

 
PUNCTUL 27 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului de 
specialitate al Primarului Municipiului Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr.1 şi 5, iar în 
urma votului a fost  respins cu 12 voturi pentru, 1 împotrivă și 13 abțineri. 

 
PUNCTUL 28 

Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor de cheltuieli de protocol la nivelul 
Primăriei Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 5 ,comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi .  

 
        PUNCTUL 29 RETRAS 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism P.U.D. - „Construire 
locuințe colective, sistematizare verticală, împrejmuire și organizare de șantier” în Municipiul 
Brașov, strada Piscului f.n. 

 
          PUNCTUL 30 

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a documentaţiei 
“P.U.Z. - Zonă prestări servicii şi mică industrie - Construire hală de producţie şi depozitare, 
Braşov, strada Timişul Sec f.n. - zona CET”, beneficiar S.C. HB Leasing S.R.L. aprobată prin 
H.C.L.   nr. 52/2018. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului 
a fost adoptat cu unanimitate de voturi (o neparticipare la vot).  
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                                                               PUNCTUL 31 
Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea 

anvelopei unui imobil din Municipiul Brașov, conform regulamentului de intervenție pentru 
creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul 
Brașov, str. Michael Weiss nr. 23. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 1, comisiile nr.2 
și 5 au avizat, iar în urma votului a fost  adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                       PUNCTUL 32 
Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea 

anvelopei unui imobil din Municipiul Brașov, conform regulamentului de intervenție pentru 
creșterea calității arhitectural-ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară în Municipiul 
Brașov, str. Lungă nr.15. 
         Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 1, comisiile nr. 2 
și 5 au avizat, iar în urma votului a fost  adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
     PUNCTUL 33 

Proiect de hotărâre privind aprobarea hărților strategice de zgomot elaborate în cadrul 
proiectului ”Servicii refacerea și revizuirea hărților strategice de zgomot, precum și a Planului de 
acțiune al Municipiului Brașov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                  PUNCTUL 34 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 519/18.09.2020 
privind Acordul de Parteneriat pentru implementarea activităților aferente proiectului ”Sprijin la 
nivelul Regiunii Centru pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-
2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere 
școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial 
turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de 
legătură”.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 3, 4 şi 5, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
                                                                PUNCTUL 35 

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 
1066/19.05.2014 a unui număr de 55 locuri de parcare aferente Hotelului ARO PALACE, încheiat 
între Municipiul Braşov şi S.C. ARO PALACE S.A. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
       PUNCTUL 36 

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 657 
din 25.08.2022 privind aprobarea prestărilor de servicii și execuție de lucrări ce urmează a fi 
executate în baza H.C.L. nr. 93/2019. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 37 

Proiect de hotărâre privind reînnoirea avizului Consiliului Local al Municipiului Brașov, 
pentru prestarea de servicii funerare de către S.C. Funebra S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 şi 6, iar în urma 
votului a fost adoptat cu 25 de voturi pentru și 1 abținere). 
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PUNCTUL 38 

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării serviciilor de consultanţă, asistenţă 
juridică şi reprezentare în justiţie, în vederea reprezentării în dosarul nr. 34424/3/2021. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 5,comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi (o neparticipare la vot -      
d-na Diaconu Pamela). 

 
 

         PUNCTUL 39 
Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării serviciilor de consultanţă, asistenţă 

juridică şi reprezentare în justiţie, în vederea reprezentării în dosarul nr. 4786/197/2023 aflat pe 
rolul Judecătoriei Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia de specialitate nr. 5, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi (o neparticipare la vot -      
d-na Diaconu Pamela). 

 
 

         PUNCTUL 40 
Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de trecere, respectiv pentru 

efectuarea lucrărilor necesare întreținerii și exploatării rețelelor de utilități proprietatea S.C. Flavus 
Investiții S.R.L. asupra imobilelor situate în Brașov, între str. Zaharia Stancu și str. Henri Coandă.   

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
 

 PUNCTUL 41 
Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor 

proprietate privată pentru realizarea obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local 
„Închidere definitivă depozit de deșeuri nepericuloase Timiș-Triaj și înființare spațiu verde pentru 
zonă de agrement”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 , iar în urma votului a 
fost adoptat cu unanimitate de voturi . 

 
 

PUNCTUL 42 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 176355 Brașov, nr. cad. 176355 - str. Aron Pumnul. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.5 şi 6 ,comisia nr.1 a avizat 

nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 
 

                                                                       PUNCTUL 43 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 176608 Brașov, nr. cad. 176608 - str. Apicultorilor. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 

avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
 

                                                                        PUNCTUL 44 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

1.191/10.000, din terenul înscris în C.F. nr. 103448 Sânpetru, nr. top. 3131/14/3/2/1/11 - zona 
strada Ciceu. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi . 
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PUNCTUL 45 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

530/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 103448 Sânpetru, nr. top. 3131/14/3/2/1/11 - zona strada 
Ciceu. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
      
     PUNCTUL 46 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
912/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 112728 Brașov, nr. cad. 6696, nr. top. 9528/6/1/1/22, de 
la Mălușelu Gheorghe-Dorin și Mălușelu Melinda-Zenobia - zona str. Nicolae Labiș. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
   
       PUNCTUL 47 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 158923 Brașov, nr. cad. 158923 și a terenului înscris în C.F. nr. 158529, nr. cad. 
158529 - str. Nicolae Labiș. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                              

PUNCTUL 48 
Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 174764 Brașov, nr. cad. 174764 - zona strada Plopilor. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 

avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
 

                                                       
PUNCTUL 49 

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
1/34 din terenul înscris în C.F. nr. 168050 Brașov, nr. cad. 168050, de la Nicolescu Ștefan-Andrei 
și Nicolescu Carmen-Simona - zona str. Luncii. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 50 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Postăvarului, nr. 42, înscris în C.F. nr. 
29969 Brașov, la prețul de 66.000 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.5 şi 6, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                                      PUNCTUL 51 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilelor situate în Brașov, str. Lungă nr. 17, ap. 1, înscris în C.F. nr. 
164554-C3-U3 Brașov, ap. 2, înscris în C.F. nr. 164554-C3-U4 Brașov, ap. 3, înscris în C.F. nr. 
164554-C3-U5 Brașov, ap. 5, înscris în C.F. nr. 164554-C3-U6 Brașov, toate la prețul de 
240.000,00 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.5 şi 6, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi  
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PUNCTUL 52 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului din Brașov, str. Piața Sfatului nr. 10, ap. 11, înscris în C.F. 
nr. 146847-C1-U8 Brașov, nr. top. 5251/2/11, la prețul de 97.000,00 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi  

 
                                                                          PUNCTUL 53 

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului din Brașov, str. Piața Sfatului nr. 27, ap. 6B, înscris în C.F. 
nr. 129113-C1-U19 Brașov, la prețul de 350.000,00 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
PUNCTUL 54 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea îndreptării erorii materiale din Hotărârea Consiliului 
Local nr. 158/28.02.2023 privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilelor situate în Brașov, str. Lungă nr. 202, ap. 3 B, înscris în C.F. 
nr. 143432-C1-U11 Brașov, ap. 3G, înscris în C.F. nr. 143432-C1-U16 Brașov, ap. 3C, înscris în 
C.F. nr. 143432-C1-U12 Brașov, ap. 3L, înscris în C.F. nr. 143432-C1-U21 Brașov, ap. 3I, înscris 
în C.F. nr. 143432-C1-U18 Brașov, ap. 3F, înscris în C.F. nr.143432-C1-U15 Brașov, ap. 3K, 
înscris în C.F. nr. 143432-C1-U20 Brașov, ap. 3H, înscris în C.F. nr. 143432-C1-U17 Brașov, ap. 
3J, înscris în C.F. nr. 143432-C1-U19 Brașov, ap. 3E, înscris în C.F. nr. 143432-C1-U14 Brașov, 
toate la prețul de 100.000 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                               PUNCTUL 55 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de concesiune nr. 
22 din 16.02.2006, modificat prin act aditional nr. 1/05.12.2006, având ca obiect concesionarea 
terenului în suprafață de 21,47 m.p., situat în Brașov, str. Alexandru Ioan Cuza nr. 6, înscris în C.F.  
nr. 143324 Brașov, nr. top. (5863/2, 5864/1)/1/15, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
  

PUNCTUL 56 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune din 

22.01.1992, modificat prin act adițional nr. 1/17.10.2007 și act adițional nr. 1/18.09.2008, având ca 
obiect concesionarea terenului în cotă de 9/4982 m.p., situat în Brașov, str. Mihail Kogălniceanu 
nr. 15, aferent spațiului comercial și anexe în construcție C4.M1.3, înscris în C.F. nr. 154358 
Brașov, nr. top. 8860/3, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.5 şi 6, comisia nr.1 a avizat 
nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
PUNCTUL 57 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune din 
15.04.1992, modificat prin act adițional nr. 1/1993 și act adițional nr. 1/28.01.2005, având ca 
obiect cedarea și preluarea în concesiune a terenului în cotă de 208/4982 m.p., situat în Brașov, str. 
Mihail Kogălniceanu nr. 15, aferent spațiului comercial și anexe în construcție denumit C5.M1.3, 
înscris în C.F. nr. 154358 Brașov, nr. top. 8860/13, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
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 PUNCTUL 58 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune din 
15.04.1992, modificat prin act adițional nr. 1/25.05.2011 și act adițional nr. 2/23.06.2011, având ca 
obiect concesionarea terenului în cotă de 9/4982 m.p., situat în Brașov, str. Mihail Kogălniceanu 
nr. 15, aferent spațiului comercial și anexe în construcție C4.M1.4, înscris în C.F. nr. 154358 
Brașov, nr. top. 8860/4, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
   

PUNCTUL 59 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune din 

22.01.1992, modificat prin act adițional nr. 1/17.10.2007 și act adițional nr. 1/18.09.2008, având ca 
obiect concesionarea terenului în cotă de 9/4982 m.p., situat în Brașov, str. Mihail Kogălniceanu 
nr. 15, aferent spațiului comercial și anexe în construcție denumit C4.M1.5, înscris în C.F. nr. 
154358 Brașov, nr. top. 8860/5, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                                     PUNCTUL 60 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de concesiune nr. 
8 din 04.04.1996, modificat prin act adițional nr. 1/28.01.2005, având ca obiect concesionarea 
terenului în cotă de 113/4982 m.p., situat în Brașov, str. Mihail Kogălniceanu nr. 15, aferent 
spațiului comercial și anexe în construcție denumit C5.M1.1, înscris în C.F. nr. 154358 Brașov, nr. 
top. 8860/11/2, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                    PUNCTUL 61 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune nr. 
274 din 2001, modificat prin act adițional nr. 1/2006 și act adițional nr. 1/2010, având ca obiect 
concesionarea directă a terenului situat în Brașov, str. Karl Lehman nr. 28, în suprafață de 29,00 
m.p., înscris în C.F. nr. 113943 Brașov, nr. top. 6743/1/1/1/1/7, proprietatea privată a Municipiului 
Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                          PUNCTUL 62 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la contractul de închiriere nr. 
124 din 11.08.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. 
Independenței - str. General Mociulschi, având ca destinație amplasare construcție provizorie - 
spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
 

                                                                          PUNCTUL 63 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 45 

din 11.08.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. 
Independenței - str. General Mociulschi, având ca destinație amplasare construcție provizorie - 
spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 64 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 

218 din 22.04.1998, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. 
Independenței - str.General Mociulschi, având ca destinație amplasare construcție provizorie - 
spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
 PUNCTUL 65 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 7 la contractul de închiriere nr. 
132 din 28.08.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. 
Independenței - str. General Mociulschi, având ca destinație amplasare construcție provizorie - 
spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
PUNCTUL 66 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la contractul de închiriere nr. 
285 din 01.02.2000, având ca obiect închirierea terenului situat în municipiul Brașov, str. Olteț - 
Piața Tractorul, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                               PUNCTUL 67 
Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 

130 din 11.08.1995, având ca obiect închirierea terenului situat în Municipiul Brașov, str. Olteț - 
Piața Tractorul, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                                    PUNCTUL 68 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 5 la contractul de închiriere nr. 
282 din 27.12.1999, având ca obiect închirierea terenului situat în municipiul Brașov, str. Olteț - 
Piața Tractorul, având ca destinație amplasare construcție provizorie - spațiu comercial mixt. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                     PUNCTUL 69 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adiţional nr. 3 la Contractul de concesiune nr. 
103 din 18.04.2005, modificat prin act adițional nr. 1/18.12.2009 și act adițional nr. 2/30.05.2022, 
având ca obiect concesionarea terenului în suprafață de 35 m.p., situat în Municipiul Brașov, strada 
Molidului f.n., înscris în C.F. nr. 103889 Brașov, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                       PUNCTUL 70 

Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la contractul de concesiune nr. 
177 din 26.02.2013, modificat prin act adițional nr. 1/2013 și act adițional nr. 2/2019 și act 
adițional nr. 3/21.02.2023, având ca obiect concesionarea spațiului cu destinația de laborator de 
tehnică dentară nr. 1, situat în Brașov, str. Cometei nr. 1, înscris în C.F. nr. 134393-C1-U1 Brașov. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
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                                                                        PUNCTUL 71 
Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Serviciul Public Administrare Piețe 

Brașov, a imobilului situat în Brașov, str. Simeria, nr. 1. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 

avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
 

 PUNCTUL 72 
Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Inspectoratul de Poliție Județean 

Brașov, a unor spaţii din imobilul situat în Brașov, str. Neptun, nr. 1A, pentru desfăşurarea 
activității Secției nr. 5 Poliţie. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                       PUNCTUL 73 

Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Inspectoratul de Poliție Județean 
Brașov, a unor spaţii din imobilul situat în Brașov, str. Iuliu Maniu, nr. 52, corpul D, pentru 
desfăşurarea activității Secției nr. 1 Poliţie. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 

 
                                                                         PUNCTUL 74 

Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Centrul Cultural "Apollonia 
Hirscher" a unor imobile aflate în proprietatea Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6 ,comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 75 

Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Curtea de Apel Brașov, a unui imobil 
situat în Brașov, str. Lacurilor. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în urma 
votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
           PUNCTUL 76 

Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale la Hotărârea Consiliului Local nr. 
168/2023 privind darea în administrare către Serviciul Public Administrare Piețe Brașov a 
imobilelor indicate în Anexa nr. 1. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
PUNCTUL 77 

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, 
strada Tâmpei nr. 10. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                         PUNCTUL 78 

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 
strada Mărgăritarelor.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 
avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
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                                                            PUNCTUL 79 
Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Aleea Sânzienelor. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 

avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 
 

                                                                       PUNCTUL 80 
Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

situat în zona strada Calea București f.n. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 5 şi 6, comisia nr.1 a 

avizat nefavorabil, iar în urma votului a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
 

                                                                     PUNCTUL 81 
    Informare privind activitatea desfășurată de Direcția de Asistență Socială Brașov în anul 
2022. 

                                                                    PUNCTUL 82 
            Informare privind - Raportul anual de activitate privind starea economică, socială şi de 
mediu al unităţii administrativ- teritoriale. 
 
             Președintele ședinței - d-nul Anton Cătălin, declară închise lucrările ședinței. 
  
  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale . 

 
 
 

 
 
     PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                        SECRETAR  GENERAL,                                                                             

ANTON CĂTĂLIN                                                        ADRIANA  TRANDAFIR 
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